

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ВЕЛИКИЕ ЛУКИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 20.05.2024 № 1307 г. Великие Луки

О признании утратившим силу постановления Администрации города Великие Луки от 01.07.2015 №1992 «Об утверждении муниципальной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в 2013 - 2017 годах»

В соответствии со ст. 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации», постановлением В Администрации города Великие Луки от 18.10.2018 N 1988 «Об утверждении порядке разработки, формирования, Положения реализации эффективности муниципальных программ города Великие Луки» Администрация города Великие Луки постановляет:

- 1. Признать утратившим силу постановление Администрации города Великие Луки от 01.07.2015 №1992 «Об утверждении муниципальной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в 2013 2017 годах».
- 2. Отделу по связям с общественностью и информационному обеспечению Администрации города Великие Луки опубликовать настоящее постановление в газете «Великолукская правда» и разместить его в сети Интернет на официальном сайте муниципального образования «Город Великие Луки» www.vluki.reg60.ru.
- 3. Контроль над исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации города по экономике и финансам.

Глава Администрации города подпись А.Г. Беляев

Копия верна:

Управляющая делами Администрации города

Н.В. Ильина